

## POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Student:** Bc. Tomáš Kallus

**Oponent:** Ing. Jiří Svoboda

Studijní program: **Bezpečnostní technologie, systémy a management**  
Studijní obor/Specializace: **Bezpečnostní technologie**  
Akademický rok: **2021/2022**

Téma diplomové práce: **Bezpečnostní posouzení a návrh zabezpečení vybraného objektu**

### Hodnocení práce:

Předložená diplomová práce je zpracována systematicky a přehledně. Je vhodně členěna v teoretické i praktické části. Jednotlivé kapitoly na sebe dobře navazují a jsou vhodně doplněny obrazovým materiálem.

Bc. Tomáš Kallus zpracoval diplomovou práci na velice obtížné a zajímavé téma. Autor v ní dobře popsal obecný rámec bezpečnostního posouzení a všech jeho částí.

Práce s dostupnou literaturou a zdroji je zvládnuta velmi dobře.

Z teoretické části hodnotím nejlépe kapitoly, které pojednávají o metodách analýzy rizik a procesu řízení rizik.

V praktické části je velmi dobře zpracován popis zkoumaného objektu z hlediska technického a fyzického zajištění. Dále je vhodným způsobem navrhnuo řešení zajištění objektu, které je uvedeno do praxe.

Bc. Tomáš Kallus splnil cíle svojí diplomové práce v plném rozsahu. Jde o ucelený a funkční materiál. Autor prokázal, že danou problematiku rozhodně ovládá v teorii i praxi. Jeho práce je výborně zpracována.

### Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Zhodnoťte, za jakých podmínek a jestli vůbec by bylo vhodné napojení objektu přes ZDP na HZS?
2. Zhodnoťte, možnost použití stabilního hasicího zařízení (SHZ).

### Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

**Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení**

**A - výborně.**

**V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.**

Datum 1. 6. 2022

Podpis oponenta diplomové práce